JlorapndmMbl n nx
CBOUCTBA




OnpepeneHue norapudma ymcna

JNNorapndomom ymncna b No 0OCHOBaAHUIO @ Ha3bIBaeTCs Nokasartesb
CTENEHW, B KOTOPYH HY>XHO BO3BECTU OCHOBaHME a, YTobbl NONy4YnTb
ymucno b.

dopwmyny aleg b = p roe a#1, a>0, b>0 Ha3bIBalOT OCHOBHbLIM
Jlo2apughmMu4ecKkumM moxxoecmeom.



OcHoOBHble cBOUCTBa norapudmoB

[Mpn ntobom a>0(a#1) v NOBbLIX NOSTIOXKUTENBHLIX X U Y BbINOSHEHDI
paBeHCTBa:

loga 1=0

loga a=1

loga x*y=loga x + loga y
loga x/y=loga x - loga y
loga xP=p*loga x

AOns ntodoro 4eNcTBUTENBHOIO P.




HecATu4yHble norapndpmbl

log a=Ilg a
Ilg 10=1
Ig 100=Ig 10%*=2




BblYNCNnUTb:

log-49; log:1/81; log.8; log+1;

log 10000; Ig 0,001;
logs3 + logs 2;

logs 100 — logs 4;
1g0,18 — Ig 180;




Buabl npoctenwinx ypaBHeHUN U meToAabl

X pelleHuun

YpaBHeHMe PelueHune

a)loga x=b, a>0, a#1 X =ab

6)loga f(x)=b, a>0, a#1 f(x) = ab

B)loga f(x)=loga g(x), 1 cnocob: f(x)>0

a>0, a¥1

f(x)=g(x)

2 cnoco0: g(x)>0

rlogx f(x)=b

f(x)=g(x)
g(x)>0
{ g(x)#1

f(x)=9g(x)®




MeToabl peweHuUs norapmdmmyeckmx
ypaBHEHUU

1. [MpeocbpazoBaHne ypaBHEHUW NO hopMyriam
2. [TpuBeaneHne K 0OQHOMY OCHOBaHWIO

3. 3ameHa nepemMeHHomn

4. JlorapupmupoBaHue ypaBHEHUN




3anaHue 1

Kakoe 13 gaHHbIX Yyncen aBnsaeTcs KOpHEM ypaBHEHUA

YpaBHeHusa | BapuaHTbl OTBETOB [MpaBUNbHLIM OTBET
1)log:x =2 |a)16 6)4 B)8 r)2 4

2)logsx =-2 | a)1/16 6)1/81 B)1/91)-9 [1/9

3)log.25=2 | a)25 6)5B)-51)1/5 5




3anaHue 2

PewwuTtb ypaBHeHUS

YpaBHEHME OTBETHI
1)log«x = 2 16
2)log<16 = 2 4
3)log: (x+1) = log: 11 10
4)logs (x-4) = log: 9 13




3agnaHue 3

YkauTe cnocob, KOoTopbiM creayeT peluaTtb YpaBHEHME.

2V1g x + 5=1g x

logs®x -7logsx + 5 =0
lg(x-1) + Ig(x+1)=Ig(2x-3)
xlax =1000

logz (x+2) + log2(x-1) =5

o K 0=




